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. Warszawa, dnia 29-05-2014r.

Biuro Zaméwieri Publicznych
ZP- 14/28/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na ,,
Pierwsze wyposaienie Oddzialu Internistyeznego w budynku C: dostawa sprietu medycznego oraz
mebli medycznych” (nr sprawy 28/2014).
. Pakiet nr 1a

L Dziafajac w oparciu o art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamowien publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na pytania wniesione w post¢powaniu.

Dotyezy: wielofunkcyjne 16zko elektryczne z wyposaZeniem (typ 1) — 2 komplety

1 Czy Zamawiajacy celem zwigkszenia konkurencyjnosci i wydzieli powyzsza pozycje i utworzy z
niej odrgbny pakiet?
Odpowiedz: Patrz modyfikacja z dnia 16.05.2014 pismo ZP-02/28/2014.

2 Czy Zamawiajacy dopusci #6zko oparte na 2 kolumnach cylindrycznych o wysokiej stabilnosci
nawet w najwyzszym potozeniu leza, doskonale ulatwiajace dezynfekcje ze wzgledu na brak
trudnodostepnych powierzchni?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzania.

3 Czy Zamawiajacy dopusci #67ko w wolna przestrzenig pomiedzy podlozem a podwoziem
wymagana w SIWZ (140mm} z wylaczeniem migjsca usytuowania kolumn?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

4 Czy Zamawiajacy dopusei 16zko o dtugosci calkowitej 2205mm, ktory to parametr nieznacznie
odbiega od oczekiwanego i nie wplywa na jego walory uzytkowe?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

5 Czy Zamawiajacy dopusci t6zko o szerokosci catkowite] wraz z zamontowanymi barierkami
995mm, co jest parametrem odbiegajacym tylko o Smm od oczekiwanego?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzania,
6 Czy Zamawiajacy dopusci 16zko o standardowym wymiarze leza 860x2000mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

7 Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z elekiryczna regulacja segmentu oparcia plecow 0-65°, co jest
parametrem nieznacznie odbiegajacym od oczekiwanego?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

8 Czy Zamawiajacy dopusci #67ko z elektryczna regulacjg przechyli Trendelenburga oraz anty-
Trendelenburga w zakresie +/- 16°?
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazania.

Czy Zamawiajacy dopusci tdzko z elektryczna regulacja wysokosci w zakresie od 385 do 765mm,
co przy dodatkowych przechytach bocznych jest wystarczajgcym parametrem?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusdci 16zko w optyczny wskaznik podigczenia do sieci oraz fadowania
akumulatora znajduje si¢ na panelu centralnym przeznaczonym dla personelu?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci lozko z lezem wypelnionym plytami z wysokiej jakosci tworzywa
sztucznego, odpornego na dziatanie wysokiej temperatury, $rodkéw dezynfekujacych oraz
dziatanie UV?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci lozko wyposazone w mozliwoéé przediuzenia leza o 150mm, bez
funkeji teleskopowego wydtuzenia segmentu podudzia?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko ze szczytami wykonanymi z wysokiej jakosci tworzywa ABS, o
wysokiej wytrzymatosci, wykonane z jednorodnego elementu, bez migjsc taczen, z barwnym
wypelnieniem, ¢o pozwala zminimalizowa¢ ryzyko powstania infekeji oraz utatwia dezynfekcje?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci 1ozko wyposazone w mocowane na stale dziclone barierki boczne w
calosci wykonane z wysoce odpornego tworzywa bez widocznych elementdw laczenia, co
pozwala na skuteczng dezynfekcje poruszajace si¢ wraz z segmentami leza — zabezpieczajace
pacjenta rowniez w pozycji siedzqcej, spetniajace najnowsza norme bezpieczefistwa EN 60601-2-
527

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci lozko wyposazone w metalowe uchwyty materaca lakierowane
proszkowo, gwarantujace wigksza stabilno$é oraz diuisze uzytkowanie a jednoczeénie nie
sprawiajace ryzyka urazow ze wzgledu na ich umiejscowienie, bez koniecznodci stosowania
katomierzy?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusdei #6zko o bezpiecznym obciaZeniu na poziomie 250kg, spetniajace
wymogi w SIWZ, nie potwierdzone odrgbnym dokumentem, gdyz producenci sprzetu
medycznego nic sa zobligowani do wystawania tychze opinii? Lézko posiada Deklaracje
Zgodnosci wystawiona przez producenta oraz powiadomienie Prezesa Urzedu Rejestraciji
Wyrobow Medycznych, o wprowadzeniu do obrotu na terenie RP, ktore to dokumenty sg zgodne z
obowiazujacymi przepisami.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.
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17. Czy Zamawiajacy dopusci 16zko z kolorze biatej ramy leza?
Odpowiedz: Zamawiajaey dopuszeza proponowane rozwigzania.

18. Czy Zamawiajacy dopusei 16zko wyposazone w standardowg ramkq gorzy;zkowarJ metalowa,
lakierowanq proszkowo z mozliwoseiq wsuwania karty, co jest rozwiazaniem korzystniejszym z
uwagi na dhugos$é uzytkowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzania.

19. Czy ze wzgledu na fatwiejszg i szybsza dezynfekcje tozka Zamawiajacy wymaga rozwiazania
kolumnowego, begdacego fatwiejszym w stosunku do starszych korbowych czy tez
pantografowych rozwigzan konstrukcy_]nych charakteryzugqcych sig¢ duza iloscia mlejsc
trudnodostgpnych bedacych potencjalnymi miejscami powstawania infekcji?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.
20. Czy Zamawiajacy dopusci szafke przytézkows o ponizszym opisie?

Szafka dwustronna, z mozliwoscia postawienia po obu stronach t6zka z zachowaniem
pelnej funkcjonalnosci. Szkielet szafki wykonany jest ze stali lakierowanej
proszkowo.

Szafka wyposazona w : jedng szuflade znajdujaca si¢ bezposrednio pod blatem, druga
szufiadg kontener.

Jedna potka wewnatrz szafki, niezamykana z nieograniczonym dostepem z obu stron
szafki.

Druga pétka na basen znajdujaca sie pod korpusem szafki.

Obie szuflady gwarantuja nieograniczony dostep do dowolnego migjsca w szafce w
odréznieniu do najbardziej popularnych na rynku drzwiczek powodujacych
ograniczenia w tym zakresie.

Mozliwos¢ fatwego korzystania ze wszystkich funkcji szafki za pomoca jednej reki.
Blat zabezpieczony galeryjka chroniacy przed upadkiem rzeczy pacjenta. Wysoce
mobilna podstawa dzigki podwdjnym kétkom.

Systemn bezpiecznego blokowania i odblokowania két szafki na wysokodei reki
lezacego pacjenta.

Plynna, bezstopniowa regulacja wysokosci pétki bocznej wspomagana sprezyna
gazowy.

Dolna szuflada ma wydzielone miejsce za pomoca wyprofilowanego pretu, ktéry
gwarantuje stabilnos¢ umieszczenia 3 butelek o pojemnosei 1,51

Szuflady szafki wysuwane obustronnie na prowadnicach §lizgowych, ktére
umozliwiaja ciche i fatwe wysuwanie i domykanie

Wymiary catkowite: 510x485x885mm

Wymiary blatu bocznego: 337x590mm

Regulacja wysokosei blatu bocznego: 730 — 1100mm

Szerokos¢ szafki przy roztozonym blacie bocznym 1230mm

Srednica kol 75mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazania.
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bedacej w zasiggu reki pacjenta majacej na celu nie stwarzanie zagrozenia upadku pacjenta przy
niedostgpnym dla niego odblokowywaniu kot? Takie rozwiazania oferuja oszczednosé czasu dla
personelu (nie musi co chwilg przychodzi¢ aby wspoméc pacjenta), stwarzaja komfort dla chorego
i nie zwigkszaja ryzyka upadkéw a co za tym idzie (a tym samym) wydtuzenia hospitalizacji i
kolejnych kosztéw.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

W przypadku skladania oferty z parametrami/warunkami innymi niz wymagane w
zatacznikach 8.1a-8.1b oraz 8.2-8.15 do SIWZ, a dopuszczonymi przez Zamawiajacego w trakcie
postgpowania, Wykonawca zobowiazany jest wyrainie wskaza¢ te réznice w skfadanej ofercie.
W przeciwnym wypadku za wiazaca wykonawce zamawiajacy uzna tre$é oferty faktycznie opisang w
zafgczonych w ofercie dokumentach, z zastrzezeniem art. 87 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamdwien
publicznych.
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